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kuryr 3. ledna 2024

Michael Svatoš: České zemědělce zničíme dovozem
levného Putinova obilí, vymysleli v Bruselu, a už poslali
lodě do Ruska nakládat!
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České zemědělce zničíme dovozem levného Putinova obilí,
vymysleli v Bruselu, a už poslali lodě do Ruska nakládat! Proč to
české vládě nevadí, protože to zlikviduje české zemědělce, a to je
vládní cíl!

Doplnění včerejší analýzy – Srbské rakety 122mm, které teoreticky
může český Vampire vystřelovat, mají dostřel 40km. Podle českých
zdrojů existuje i česká verze rakety 122mm s dostřelem 40km. Její
označení je ovšem stejné jako u srbského originálu G-2000. Je tak
možné, že v Česku vyráběné střely 122mm mohou mít dostřel 40km, a
mohly tak doletět na Bělgorod. Děkuji všem za zaslané materiály a
maily. Na maily odpovím dnes večer.

Jsou to tři dny, co hlavní bojovník za záchranu českého zemědělství
Zdeněk Jandejsek oznámil, že v současné době pracují čeští
zemědělci pěstující obiloviny se ztrátou 15 % až 20 %, že tedy
prodělají 15 až 20 Kč na každých 100 korun vypěstovaného obilí! A že
vláda dalším snížením národních podpor, spolu s českými médii, cíleně
likvidují konkurenceschopnost kvalitních a čerstvých českých
potravin! (Další podrobnosti, z Jandejskovy analýzy, jak česká vláda
cíleně ničí český venkov, si přečtěte zde.)

Proti Jandejskovi, který podobná data zveřejňuje neustále, už koncem
prosince v českých médiích vystoupili tzv. fialoví odborníci, a ti tvrdili,
že na vině nízkých cen obilí, které ruinují české zemědělce, nejsou
bezcelní dovozy levného ukrajinského obilí, ale nadúroda obilí v
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Evropě. Podle odborníků loni Evropa vyprodukovala 127 milionů tun
pšenice a špaldy, kdežto roční průměr za posledních pět let je jen 125
milionů tun, a tak musí zákonitě dojít k poklesu cen obilí!

Jenže skutečnost je jiná. Do Evropy se loni začalo dovážet rekordní
množství Putinova levného ruského obilí!! Nejde o žádné rafinované
obcházení sankcí, ale o řádné, a poctivě proclené ruské obilí! Bruselští
Eurokraté ostatně velmi rádi dovážejí jakékoli zboží, suroviny, a nebo i
potraviny z ciziny, protože skoro všechna vybraná cla jsou výlučným
majetkem Komise EU, a slouží tak k zajištění obživy jejích úředníků, a
členů spřátelených neziskovek.

Data z dovozu obilí do EU ukazují neuvěřitelný trend. Za poslední
měsíc se dovoz ruského obilí do západoevropských přístavů zvýšil o
22%. Celkem se dovoz ruského obilí za rok 2023 zvýšil 10 krát!
Západoevropská poptávka po levném ruském obilí byla vyvolána
propadem dovozu ukrajinského bezcelního obilí, kterého se v roce
2022 dovezlo 4.7 milionu tun, ale v roce 2023 už jen 1.2 milionu tun.
Putinova blokáda ukrajinského černomořského obilí slavila úspěch!
Bruselem luxusně dotovaní západoevropští agrárníci namlsaní loňským
dovozem bezcelního ukrajinského obilí, kteří pšenicí vykrmují hlavně
prasata a drůbež, aby nemuseli nakupovat drahé české a polské obilí,
tak jako před válkou na Ukrajině, zatlačili, a do Evropy na povolení
Bruselu začalo proudit levné obilí z Brazílie, Kanady, Ruska a Turecka.
Turecko přitom samo dováží mnohem víc obilí z Ruska, než vyveze do
EU!

https://iz.ru/1626493/kseniia-loginova/sanktciiam-nazlo-evropa-prodolzhaet-aktivno-torgovat-s-rossiei
https://stranapro.cz/
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Celý tento bruselský obilný kolotoč jasně ukazuje, že Eurokratům je
jedno, že podporují Putina, a krmí jeho kremelskou válečnou kasu,
hlavně, že na Západě EU je dostatek levného obilí, a že konkurenční
farmáři a potravináři ve východní EU tak zkrachují, a jejich půda bude
ke koupi!! Česká vláda je ovšem ojedinělý úkaz pokročilé mozkové
demence – nejprve hlasitě brání zákazu dovozu ukrajinského
neproclívaného a nekvalitního obilí do ČR , které likviduje české
zemědělce, se zdůvodněním, že ČR musí podporovat boj Ukrajiny proti
barbaru Putinovi, a potom zbaběle mlčí, když Brusel začne dovážet do
EU levné Barbarovo obilí, které jaksi zase likviduje české zemědělce!
Česká vláda tak není ani protiruská, ani proukrajinská, ale je jen
protičeská!

Putin si letos výská. Obchody s Bruselem nabírají neskutečné
obrátky. Za posledních 7 měsíců se dovoz ruského LNG plynu do
Evropy zvýšil o 40%, a Rusko se stalo po USA druhým největším
dodavatelem LNG plynu do celé EU!!! EU předstihla v nákupech
ruského LNG plynu Japonsko i Čínu, a nyní skupuje 52% ruské
produkce za 5.3 miliardy EUR. Hlavními nákupčími se staly Belgie +
230%, Francie a Španělsko +44%. Tyto země také prosadily – žádný
zákaz na dovoz ruského LNG plynu. Nárůst ruských dodávek LNG na
evropský trh vyvolalo “přetížení panamského průlivu”, vzestup
přepravních cen atlantických LNG tankerů – denní atlantická cena za
pronájem tankeru se zvedla z 90 000 USD na 160 000 USD. A operace
Putinových spojenců Hútiú, kteří drony a raketami ostřelují západní
tankery, a nutí je plout kolem Afriky = + 14 až 21 denních atlantických
sazeb za pronájem tankeru.

Výsledkem všeho je stav, kdy Putin svými levnými cenami LNG plynu i
levnými cenami za jeho přepravu opět vytlačuje americký a
blízkovýchodní (LNG) plyn z evropského trhu. Washington zřejmě v
předtuše brzkého konce svého LNG boomu vyvolaného sabotáží Nord
Stream uvalil sankce na budování dalších těžebních a
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zpracovatelských kapacit LNG v evropské polární části Ruska, ale ty
dopadly stejně neslavně jako předešlé sankce na výstavbu Nord
Stream. Jestli někoho Američané sankcemi na Putinovu výstavbu LNG
vyděsili, tak jedině Eurokraty. Ti se zalekli, že zas hrozí nějaká sabotáž
plynovodu, asi aby americký LNG boom pokračoval, a vyslali proto
admirály NATO na moře, aby vykoumali, jak chránit podmořská potrubí
přepravující plyn z Británie, Norska, a Afriky do Evropy před
diverzantem Putinem. Admirálové NATO se tak koncem roku pár dní
šťastně proháněli na palubách svých kocábek ve vodách mezi Finskem
a Estonskem, kde někdo už diverzi úspěšně provedl, a hrozili Putinovi,
a Xi, aby už žádné sabotáže neprováděli. Nakonec, uspokojeni
demonstrací velké moci NATO, se vrátili domů oslavovat křesťanské
vánoce, a do Bruselu poslali rozpočet na další pravidelnou ochranu
všech bruselských podmořských hadic, kabelů a potrubí. V Bruselu
Eurokratům radostí zasvítily oči, a v předtuše kšeftu většího než celý
Green Deal, začali ihned vymýšlet, kde a komu, by na tu ochranu hadic
před Putinem sebrali nějaké peníze.

Sankce, sabotáže,  ani válka proti Rusku nepřinesly očekávaný
výsledek, jak 2. ledna přiznala litevská premiérka Ingrida
Šimonytėová v tamní státní televizi. Naopak, sankce na ruský plyn
způsobily krachy evropských výrobců hnojiv, a zastavení 70% jejich
evropské výrobní kapacity.  Kdo z celé situace těžil – Putin – zvýšil
dovoz ruských hnojiv do Evropy o 40%, a to se vyplatí! Že drahá
hnojiva a drahé energie znamenají zvýšené náklady českých a
slovenských farmářů, Brusel hodlá vyřešit dovozem levných obilovin z
Ruska, když už Ukrajinský dovoz zablokoval Putin! To nemá chybu!
Brusel nevede ekonomickou válku proti Putinovi, ale ekonomickou
válku pomocí Putina proti vlastním obyvatelům. A zoufalci Petr i Pavel
tomu ve svých posledních poselstvích nadšeně tleskají! Jaký zásadní
rozdíl je mezi jejich blouznivými bruselskými vidinami, a reálným videm
evropského světa z pera Ivana Hoffmana – doporučuji k přečtení zde.
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